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УЗЕЛ СБОРКИ

ДЕТАЛИ ДАННОГО ВЫПУСКА

109A

109D

109B 109C

AM AP IMCP

В этом выпуске мы соберем и установим на передней части кузова правый подкрылок.

Передняя часть

МОНТАЖ ПРАВОГО 
ПЕРЕДНЕГО 
ПОДКРЫЛКА

109A 	 Правый передний подкрылок 1
109B 	Правый передний подкрылок 2
109C 	 Правый передний подкрылок 3
109D 	Правый передний подкрылок 4

AM 		 Винты (2 × 4 мм) х 3*
AP 		  Винты (1,7 × 4 мм) х 8*
CP 		  Винты (2 × 5 мм) х 3*
IM 		  Винты (2 × 5 × 5 мм) х 2*
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109.1 
Расположите деталь 109B над двумя отверстиями 
в самой широкой части детали 109D. Скрепите детали 
двумя винтами AP. 

109.3 
Переверните модель 
и осторожно расположите ее 
на рабочей поверхности. 

Разместите собранную в предыдущем шаге 
конструкцию на детали 81A так, как показано 
на фотографии. Прикрепите деталь 109D к кузову 
двумя винтами AM. 
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109.2 
Установите деталь 109C на внешней 
стороне детали 109B так, как показано 
на фотографии, а затем закрепите ее двумя 

винтами AP, закрутив их с внутренней стороны детали 109B. 

ИНСТРУКЦИЯ ПО СБОРКЕ
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Монтаж правого 
переднего подкрылка

109.4 
Закрутите два винта AP 
в указанные на фотографии 
отверстия на правой стороне 

нижней передней панели 3J. 

109.5 
Установите деталь 109A на деталь 109D 
и закрепите ее двумя винтами CP, закрутив их 
в указанные отверстия. 
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 На этом изображении 

представлены подкрылок и колесо, 
уже установленные в правой 
передней части Dodge Charger R/T.

РЕЗУЛЬТАТ СБОРКИ: СТО ДЕВЯТЫЙ ЭТАП

109.6 
Достаньте переднюю правую шину 11А с диском и наденьте 
ее на передний поворотный кулак 8J. Закрепите колесо 
винтом IM, после чего закройте винт заглушкой 11F. 

11A

8J

IM

11F

ИНСТРУКЦИЯ ПО СБОРКЕ




